1 вариант
1. Решите задачу: 
На одной полке 65 книг, а на второй на 45 книг меньше, а на третьей столько, сколько на первой и второй вместе. Сколько книг на третьей полке? 

2. Сравните и поставьте знак < > или = : 
65 — 30 .... 80 - ( 40 + 12 ) 
11 + 10 + 19.... 10 + 11 + 12 

3. Решите уравнения: 
14 + а = 52 		с — 28 = 34 
4. Начертите квадрат со стороной 4см и вычислите его периметр. 

5. Вычислить удобным способом:
(35+26)-41		(28+56)-26		(44+52)-32


2 вариант
1. Решите задачу: 
В первой книге 70 страниц, во второй на 55 страниц меньше, а в третьей столько, сколько в первой и во второй книгах вместе. Сколько страниц в третьей книге? 

2. Сравните и поставьте знак < > или = : 
60 — (30 + 7) .... 58 — 40 
20 + 16 + 12 ..... 16 + 20 + 13
 
3. Решите уравнения: 
12 + а = 71		 с — 42 = 17

4. Начертите квадрат со стороной 3см и вычисли его периметр. 

5. Вычислить удобным способом:
(35+36)-41		(28+56)-16		(44+52)-42
